
23/5/23, 13:30 Examen: Revisión del intento

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/review.php?attempt=1578207&cmid=30510&showall=1 1/35

Página Principal Mis cursos CT.Q066 Examen final Examen

Comenzado el martes, 23 de mayo de 2023, 11:12
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 23 de mayo de 2023, 13:29

Tiempo
empleado

2 horas 17 minutos

Puntos 100,00/100,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El mediastino inferior se extiende desde:

Seleccione una:

a. Por arriba por el borde inferior de las clavículas y por debajo por el reborde costal inferior

b. Por arriba en parte anterior por una línea imaginaria trazada a nivel del 4º espacio intercostal por detrás.
El límite inferior corresponde al reborde costal inferior

c. Desde la incisura yugular del esternón hasta el 7º proceso espinoso cervical, y por la parte inferior del
ángulo esternal ala 4ª vértebra torácica hasta el diafragma

d. Desde el ángulo esternal a la 4ª vértebra torácica hasta el diafragma

La respuesta correcta es: Desde el ángulo esternal a la 4ª vértebra torácica hasta el diafragma

¿Cuánto tiempo se recomienda de observación hospitalaria para un TCE leve de bajo riesgo?

Seleccione una:

a. Menos de 6 horas

b. 6-12 horas

c. 6-24 horas

d. 24-48 horas

La respuesta correcta es: 6-24 horas
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las quemaduras de III grado o subdérmica superficial se caracteriza por (señala la incorrecta):

Seleccione una:

a. Afecta a epidermis y dermis.

b. Tienen una apariencia seca y un color blanco nacarado, cetrino y negro.

c. Es dolorosa.

d. Deja importantes secuelas.

La respuesta correcta es: Es dolorosa.

Qué factores ambientales producen una hipotermia

Seleccione una:

a. Viento: puede multiplicar por 10 el efecto del frío.

b. Humedad.

c. Altitud: la temperatura exterior disminuye 0.5ºC cada 100 metros de altitud.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Dentro del decálogo de asistencia extra-hospitalaria ¿Como se denomina a la fase inicia la puesta en marcha
del sistema de emergencias?

Seleccione una:

a. Alerta

b. Alarma

c. Aproximación

d. Control

La respuesta correcta es: Alarma
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La frecuencia respiratoria va aumentando de forma progresiva hasta llegar a un periodo de apnea y volver a
iniciar el ciclo. Suele ir asociada a lesión en mesencéfalo. ¿ De qué tipo de respiración estamos hablando?

Seleccione una:

a. Respiración Cheyne-Stokes

b. Respiración Biot

c. Hiperventilación neurógena central

d. Respiración normal

La respuesta correcta es: Respiración Cheyne-Stokes

Complicaciones de una fasciotomía urgente

Seleccione una:

a. Alteraciones neurovasculares

b. Infección de la herida

c. Sepsis

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

El hemoneumotórax suele ser causado por:

Seleccione una:

a. Heridas de bala

b. Asta de toro

c. Empalamiento

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Características específicas en un síndrome de aplastamiento:

Seleccione una:

a. pacientes liberados de grandes compresiones mecánicas de forma secundaria a la reperfusión muscular

b. Presencia de rabdomiolisis

c. Puede producir una IRA

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La zonificación o sectorización genérica de un I.M.V o desastre debe entenderse como dinámica y flexible.
¿Cuantas zonas presenta?

Seleccione una:

a. 3

b. 2

c. 6

d. 5

La respuesta correcta es: 3

En los tratamientos con sueroterapia en un paciente geriátrico, hay que tener en cuenta:

Seleccione una:

a. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad
del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo



b. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad del
sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo derecho

c. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad
del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo

d. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de distensibilidad
del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez de la aurícula izquierda

La respuesta correcta es: Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmón, debido a la pérdida de
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventrículo izquierdo
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Entre las ventajas de la cobertura o cura cerrada no se encuentra: Señale la respuesta correcta

Seleccione una:

a. Reduce los riesgos de infección y contaminación.

b. Reduce la pérdida de calor.

c. Proporciona mayor confort al paciente.

d. Retrasa la cicatrización de la quemadura.

La respuesta correcta es: Retrasa la cicatrización de la quemadura.

Un paciente con TCE y valoración de GCS O4 M4 V4 tendrá una valoración de:

Seleccione una:

a. TCE leve

b. TCE grave

c. TCE moderado

d. TCE alto riesgo

La respuesta correcta es: TCE moderado

El tiempo entre la exposición al toxico y la aparición de los síntomas clínicos, puede ir de pocos segundos a días o
semanas, se denomina: (Indica la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Latencia

b. Volatilidad

c. Toxicidad

d. Permanencia

La respuesta correcta es: Latencia
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué dispositivos de triaje son capaces de delimitar zonas donde se encuentran los pacientes de un mismo nivel
de prioridad?

Seleccione una:

a. Pulseras de triaje

b. Tarjetas de triaje

c. Cintas y banderas de triaje

d. Dispositivos tecnológicos

La respuesta correcta es: Cintas y banderas de triaje

La transferencia de calor del cuerpo al medio ambiente y a la inversa, tiene lugar por mecanismos, ¿De entre las
siguientes afirmaciones podrías identificar cual es el mecanismo correcto?

Seleccione una:

a. Conducción

b. Convección

c. Radiación y evaporación

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿En qué consiste el signo de Kussmaul ¿En qué consiste?

Seleccione una:

a. Descenso de PVC durante inspiración espontánea

b. Aumento de PVC durante inspiración espontánea

c. Aumento de PVC durante espiración espontánea

d. Descenso de PVC durante espiración espontánea

La respuesta correcta es: Aumento de PVC durante inspiración espontánea
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Identifica la afirmación incorrecta en relación con el tratamiento en el síncope por calor

Seleccione una:

a. Colocar al paciente en posición de Trendelemburg para mejorar la perfusión cerebral.

b. Canalizar una vía venosa periférica y perfundir de 200 a 300 ml de SSF 0.9% en 15-20 minutos.

c. Colocar al paciente en posición antitrendelemburg

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: Colocar al paciente en posición antitrendelemburg

El tálamo es: (Indique la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Centro de transmisión de información sensorial

b. Centro de regulación de la vida vegetativa

c. Regula el hambre y la saciedad

d. Regula el control del SNS y SNP

La respuesta correcta es: Centro de transmisión de información sensorial

Indica agentes/ enfermedades de la categoría A (señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Ántrax (Bacillus anthracis).

b. Botulismo (Clostridium botulinum).

c. Peste (Yersinia pestis

d. Psitacosis (Chlamydia psittaci)

La respuesta correcta es: Psitacosis (Chlamydia psittaci)
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Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El método de valoración de la extensión de la quemadura basado en dividir la superficie corporal en áreas del 9%
o múltiplos de 9 recibe el nombre de:

Seleccione una:

a. Regla de los 9 de Wallace.

b. Regla de los múltiplos de 9.

c. Regla de la palma de la mano.

d. Regla de la tabla del 9.

La respuesta correcta es: Regla de los 9 de Wallace.

Para un paciente con neumotórax a tensión, ¿en qué región anatómica puedes pinchar para descomprimir?

Seleccione una:

a. 4º espacio intercostal línea media clavicular

b. 2º espacio intercostal línea media axilar

c. 5º espacio intercostal línea media axilar

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: 5º espacio intercostal línea media axilar

A nivel metabólico que manifestaciones clínicas sistémicas nos podemos encontrar en una hipotermia grave:

Seleccione una:

a. Descenso del metabolismo

b. Hiper/hipoglucemia

c. Acidosis metabólica

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Identifica las complicaciones relacionadas con las fracturas cerradas

Seleccione una:

a. Tromboembolismo pulmonar y trombosis venosa profunda.

b. Embolia grasa, especialmente en fracturas cerradas de huesos largos.

c. Síndrome compartimental

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Por definición, para que un enfermo sea considerado como un “politraumatismo”, debe cumplir ciertas
características. ¿Cuál de los siguientes enunciados, no es una de ellas?

Seleccione una:

a. Las lesiones tienen repercusiones respiratorias y/o circulatorias que lo colocan en una situación crítica.

b. Presenta una o más lesiones óseas traumáticas mayores.

c. Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.

d. Presenta afectación de una o más vísceras.

La respuesta correcta es: Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.

En la valoración de la respiración del trauma torácico, señala la verdadera:

Seleccione una:

a. No retirar el collarín cervical para la valoración

b. No debemos exponer al paciente para evitar la hipotermia

c. La cianosis es un signo precoz de la hipoxia

d. Debemos vigilar la frecuencia respiratoria y buscar cambios en el patrón respiratorio

La respuesta correcta es: Debemos vigilar la frecuencia respiratoria y buscar cambios en el patrón respiratorio
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Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una fractura es básicamente es:

Seleccione una:

a. Una interrupción de la continuidad de un hueso

b. Una interrupción en la continuidad de la piel

c. Una disminución en el grosor del hueso

d. Una falta de remineralización del hueso

La respuesta correcta es: Una interrupción de la continuidad de un hueso

Ante la falta de estudios radiológicos, solo podremos tener sospecha diagnóstica basada en la valoración del
dolor a la palpación de las apófisis espinosas y su deformidad. Según el mecanismo lesional en que casos
sospecharías de lesión medular:

Seleccione una:

a. Impactos violentos sobre cabeza, cuello, tronco, pelvis, atrapamientos tras colapso de estructuras.

b. Daño significativo del casco en víctimas de accidentes de moto.

c. Fracturas impactadas (por desaceleración) en piernas o caderas.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En relación con el uso de dispositivos de seguridad en vehículos de motor, la activación del airbag ¿Qué
características tiene su uso en un accidente?

Seleccione una:

a. Es muy efectivo en la primera colisión con impacto frontal

b. Puede producir lesiones menores como úlcera corneal, abrasión en cara, cuello y tórax.

c. absorbe con lentitud la energía al aumentar la distancia de frenado del cuerpo

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La muerte temprana de un paciente gran quemado, en un gran porcentaje son debidas a:

Seleccione una:

a. No recibir una adecuada resucitación con fluidos.

b. Demora en el traslado a una unidad especializada.

c. Inhalación de gases, especialmente de monóxido de carbono y cianuros.

d. Hipotermia, si la superficie afectada por la quemadura supera el 70%.

La respuesta correcta es: Inhalación de gases, especialmente de monóxido de carbono y cianuros.

Cuál es la fórmula de cálculo del déficit de bicarbonato al administrar bicarbonato 1 M, 8.4%

Seleccione una:

a. 0.3 x kg peso x exceso de bases

b. 0,6 x kg peso x exceso de bases

c. 0,5 x Kg peso x exceso de bases

d. Todas son fórmulas incorrectas

La respuesta correcta es: 0.3 x kg peso x exceso de bases

“El sumatorio de las fuerzas aplicadas a un objeto será igual a la masa del objeto por la aceleración que le
apliquemos”. ¿A qué principio físico se refiere?

Seleccione una:

a. 1ª ley de Newton

b. Principio fundamental de la dinámica

c. 3ª ley de Newton

d. Ley de conservación de la energía

La respuesta correcta es: Principio fundamental de la dinámica
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Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las acciones operativas, también definidas como “organizativas”, suelen considerarse las decisiones, dirigidas a
ordenar los medios y recursos disponibles para la atención del I.M.V., podemos encontrar, entre otras: Indique la
respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Definir los puntos de espera y accesos a la zona del siniestro.

b. Evaluar la seguridad de la escena y el desarrollo de las labores asistenciales.

c. Coordinarse con los otros grupos de intervención

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indica las funciones de los dispositivos para inmovilización cervical llamado X-Collar

Seleccione una:

a. Un conjunto de correas de velcro para asegurar al paciente a la camilla y así evitar el movimiento de
lateralización y de flexo-extensión

b. Proporciona un mayor grado de inmovilización

c. Proporciona un grado de movilización flexo-extensión.

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas

¿Qué requisitos tiene que tener un buen collarín cervical?

Seleccione una:

a. Flexible

b. Orificio posterior

c. Apoyo mentoniano

d. Todas son incorrectas

La respuesta correcta es: Apoyo mentoniano
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Pregunta

36
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

37
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

38
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En una actuación terrorista con tirador activo que tipo de respuesta se da cuando las primeras dotaciones
policiales en llegar, perimetran la zona afectada, inician tareas de rescate/asistencia en zona segura y
evacuación, hasta la llegada de los equipos especiales tipo S.W.A.T

Seleccione una:

a. Respuesta genérica

b. Respuesta europea.

c. Respuesta específica

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Respuesta específica

segunda estructura en zona abdominal que se lesiona con más frecuencia en un trauma cerrado (Indica
respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Bazo

b. Hígado

c. Diafragma

d. Intestino delgado

La respuesta correcta es: Hígado

En la descripción del panel informativo para el transporte de MMPP, si vemos el número 88 en la identificación de
peligro, ¿A qué sustancia nos estamos refiriendo?

Seleccione una:

a. Gas/ emanación de gas

b. Líquido inflamable/ Inflamable

c. Materia corrosiva/ Corrosividad

d. materia toxica/ Toxicidad

La respuesta correcta es: Materia corrosiva/ Corrosividad



23/5/23, 13:30 Examen: Revisión del intento

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/review.php?attempt=1578207&cmid=30510&showall=1 14/35

Pregunta

39
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

40
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

41
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Entre los signos y síntomas circulatorios, ¿Cuáles no son indicadores fiables en los pacientes geriátricos?

Seleccione una:

a. Relleno capilar

b. Frecuencia cardiaca

c. Tensión arterial

d. Todas las respuestas son correctas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas

En caso de lesión por arma de fuego, ¿qué factores determinan los efectos que producirá?:

Seleccione una:

a. Segmentación

b. Marca de la bala

c. Cabeceo y deriva del proyectil

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Cabeceo y deriva del proyectil

De las siguientes afirmaciones, indique la correcta:

Seleccione una:

a. El tiempo de espera en urgencias no es un indicador asistencial que permite conocer algunas
características del servicio de urgencias.

b. El índice de ingreso en función de la urgencia no tiene en cuenta a los pacientes fallecidos en urgencias o
los que se trasladan a otros hospitales.

c. El S.E.T emplea diagnósticos médicos.

d. El S.E.T establece sus diferentes niveles en base a los síntomas “subjetivos” que expresan los pacientes
y los signos “objetivos” que observan los profesionales.



La respuesta correcta es: El S.E.T establece sus diferentes niveles en base a los síntomas “subjetivos” que expresan
los pacientes y los signos “objetivos” que observan los profesionales.
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Pregunta

42
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

43
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Se debe sospechar la inhalación de humos en las siguientes situaciones (señala la incorrecta):

Seleccione una:

a. Accidente ocurrido en espacio abierto.

b. Existencia de quemaduras faciales o vibrisas nasales.

c. Existencia de disfonía o sibilancias.

d. Expectoración carbonácea.

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido en espacio abierto.

En un accidente de tráfico ¿cuanta fuerza (Julios) puede llegar a producirse?

Seleccione una:

a. 2500 Julios

b. 2650 Julios

c. 2700 Julios

d. 5440 Julios

La respuesta correcta es: 5440 Julios

En un traumatismo penetrante en cráneo, que presenta déficit neurológico. Según las Recomendaciones PHTLS y
siguiendo su algoritmo que pautas seguiría:

Seleccione una:

a. No está indicado la inmovilización

b. Traslado rápido

c. Inmovilizacion

d. b y c son correctas

La respuesta correcta es: b y c son correctas
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Pregunta

45
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

46
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

47
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Qué región vertebral se produce mayor lesión medular traumatica.

Seleccione una:

a. Región cervical

b. Región dorsal

c. Región lumbar

d. En todas tienen la misma probabilidad de lesión

La respuesta correcta es: Región cervical

En un paciente ahogado, ¿se le debe tratar como traumático? (Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. El agua es un elemento líquido por lo cual no produce traumatismos

b. Sí, si el agua no es clara y el ahogamiento no ha sido presenciado

c. Sí, porque el agua produce una reflexión de la luz que puede dar lugar a errores y medir mal la
profundidad

d. B y c son correctas

La respuesta correcta es: B y c son correctas

La mortalidad en el 2º pico en el paciente politraumatizado es de:

Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%

b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%

d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 30%
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Pregunta

48
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

49
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

50
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Seleccione la opción correcta respecto al manejo del dolor en el paciente pediátrico politraumatizado.

Seleccione una:

a. Un buen control del dolor puede reducir la morbimortalidad.

b. El dolor puede aumentar el tono parasimpático del niño, provocando taquicardia e HTA.

c. El uso de analgésicos puede enmascarar las lesiones por eso es recomendable no usarlos hasta
completar la valoración secundaria.

d. En niños no deben emplearse analgésicos opiáceos.

La respuesta correcta es: Un buen control del dolor puede reducir la morbimortalidad.

Qué factores predisponen al aumento de la producción de calor. Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Drogas estimulantes (cocaína, anfetaminas).

b. Hipertiroidismo.

c. Parkinson.

d. Deshidratación

La respuesta correcta es: Deshidratación

“La capacidad de la sustancia para permanecer en el lugar donde se ha liberado, generalmente es inversamente
proporcional a la volatilidad. La persistencia va a depender de las condiciones climáticas”, se denomina:

Seleccione una:

a. Volatilidad

b. Persistencia

c. Toxicidad

d. Latencia

La respuesta correcta es: Persistencia
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Pregunta

51
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

52
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

53
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se suele producir por:

Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotórax

c. Laceración de grandes vasos

d. Shock séptico

La respuesta correcta es: Hemo-neumotórax

¿En qué fase lesiva de la onda expansiva, los gases resultados de la explosión están a altas temperaturas y
pueden provocar lesiones por calor?

Seleccione una:

a. Fase primaria

b. Fase secundaria

c. Fase 4ª

d. Fase 5ª

La respuesta correcta es: Fase 4ª

Que afectación cardiovascular tiene un síndrome por aplastamiento (señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Hipovolemia

b. Hiperpotasemia

c. Hiperfosfatemia

d. Anemia

La respuesta correcta es: Anemia
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Pregunta

54
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

56
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La médula espinal comienza en la base del tronco pero ¿puedes indicar dónde finaliza?

Seleccione una:

a. Entre la S1 y S2

b. Entre L1 y L2

c. Entre la L3 y L4

d. Entre la L4 y L5

La respuesta correcta es: Entre L1 y L2

El SET aporta varias modalidades adaptativas de triaje, en función del paciente y el tipo de servicio:

Seleccione una:

a. Triaje avanzado y derivación

b. Fast tracking

c. Triaje multidisciplinar

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿Cuál es la prueba diagnóstica Gold Standard ante un TCE?

Seleccione una:

a. Rx cráneo

b. Resonancia magnética

c. TAC craneal

d. Ecografía

La respuesta correcta es: TAC craneal
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Pregunta

57
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

58
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

59
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En un accidente de tráfico con víctimas en una carretera comarcal ¿porqué podría considerarse como incidente
de múltiples víctimas?

Seleccione una:

a. Mayores tiempos de respuesta

b. Necesidad de activación de recursos extraordinarios o específicos

c. Aumento de los tiempos totales de asistencia

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Al realizar una radiografía de abdomen y se han encontrado unas lesiones retroperitoneales. ¿Qué hemos
encontrado en la radiografía que nos lleva a dicha conclusión?

Seleccione una:

a. Desplazamiento de la burbuja gástrica

b. Aumento de densidad en hipocondrio izquierdo

c. Borramiento de líneas del psoas

d. Revela neumoperitoneo.

La respuesta correcta es: Borramiento de líneas del psoas

La presencia de pulso femoral indica una presión arterial de por lo menos:

Seleccione una:

a. 60 mmHg

b. 65 mmHg

c. 70 mmHg

d. 80 mmHg

La respuesta correcta es: 70 mmHg
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Pregunta

60
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

61
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

62
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿En qué consiste la denominada “valoración primaria” del paciente politraumatizado?

Seleccione una:

a. En valorar si el enfermo está consciente, si respira y si tiene pulso.

b. La valoración primaria solo incluye la inspección del escenario, a fin de determinar el número de víctimas
y poder solicitar los recursos necesarios.

c. En la valoración y tratamiento de las urgencias vitales.

d. En el control por parte del personal no sanitario, del escenario del accidente, para que los sanitarios
puedan comenzar su trabajo.

La respuesta correcta es: En la valoración y tratamiento de las urgencias vitales.

La mayor o menor gravedad del síndrome por aplastamiento deriva de diferentes factores como puede ser:

Seleccione una:

a. Edad

b. Función renal previa

c. Intensidad de la compresión muscular

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En qué nivel estaría en relación con la clasificación de accidentes nucleares, un accidente con consecuencias de
alcance local:

Seleccione una:

a. 3

b. 7

c. 4

d. 6

La respuesta correcta es: 4
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Pregunta

63
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

64
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

65
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica la respuesta correcta respecto a la solución tipo anfótero

Seleccione una:

a. Actúa como ácido o como base según la sustancia con la que reacciona,

b. Utilizada en industria química como primer tratamiento ante accidentes con productos químicos, ácidos
y bases

c. Su uso solo se extienda a productos ácidos

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas

El objetivo de la resucitación en el paciente quemado es:

Seleccione una:

a. Favorecer el confort del paciente.

b. Potenciar el efecto de la analgesia que se le administra al paciente.

c. Mantener la función de órganos vitales y evitar las complicaciones de una resucitación en exceso o en
defecto.



d. Evitar el sangrado de las quemaduras durante la primera cura.

La respuesta correcta es: Mantener la función de órganos vitales y evitar las complicaciones de una resucitación
en exceso o en defecto.

Cual es la medida prioritaria a aplicar en la atención al paciente con politraumatismo?

Seleccione una:

a. Perfundir líquidos para prevenir el shock

b. Mantener vía aérea permeable

c. Controlar la hemorragia

d. Valoración neurológica

La respuesta correcta es: Mantener vía aérea permeable
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Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

67
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

68
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

que características destacarías en el soporte vital básico con respecto al avanzado. Indique la respuesta
correcta:

Seleccione una:

a. El conjunto de maniobras que hacen posible la supervivencia del paciente, evitando producir nuevas
lesiones

b. Se necesita equipamiento y personal específicamente formado para ello

c. conjunto de técnicas dirigidas a sustituir, restablecer o estabilizar las funciones respiratorias y
cardiovasculares

d. a y c son correctas

La respuesta correcta es: a y c son correctas

A la hora de intubar a un paciente pediátrico, ¿Qué dosis utilizaremos de Propofol?

Seleccione una:

a. 0,3-0,5 mg/kg

b. 2-3 mg/kg

c. 0,1-1 mg/kg

d. 1-5 mc/kg

La respuesta correcta es: 2-3 mg/kg

Se define como zona donante:

Seleccione una:

a. Zona de piel sana de la que se extrae una porción para cubrir zonas afectadas por la quemadura.

b. Segmento de epidermis y dermis sano que es trasplantado a un lecho receptor que presenta unas
condiciones óptimas.

c. Zona de piel a la que se le ha extirpado el tejido afectado por la quemadura.

d. Zona de piel a la que se le ha extirpado el tejido afectado por la quemadura hasta llegar a la fascia.

La respuesta correcta es: Zona de piel sana de la que se extrae una porción para cubrir zonas afectadas por la
quemadura.
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Pregunta

69
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

70
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

71
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Que características electrocardiográficas tiene una persona que sufre una hipotermia grave: Señale la respuesta
incorrecta

Seleccione una:

a. Aumento del voltaje del complejo QRS

b. Prolongación de los intervalos PR y QT.

c. Ensanchamiento de la onda P y del complejo QRS.

d. Disminución del voltaje del complejo QRS.

La respuesta correcta es: Aumento del voltaje del complejo QRS

Mediante la inspección abdominal en un politrauma, se realiza la siguiente técnica. Indica la correcta:

Seleccione una:

a. Se buscará la presencia de distensión abdominal, hematomas y heridas.

b. Se valorará el peristaltismo

c. Se explorarán zonas dolorosas, comprobando timpanismo (aire) o matidez (líquido).

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Se buscará la presencia de distensión abdominal, hematomas y heridas.

¿Hasta que superficie penetra las radiaciones alfa?

Seleccione una:

a. Laminas metálicas

b. Maderas

c. Pared de plomo

d. Papel

La respuesta correcta es: Papel
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Pregunta

72
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

73
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

74
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señala cuál de los siguientes pasos, no se encuentran entre los necesarios para inmovilizar a un paciente en un
tablero espinal:

Seleccione una:

a. Inmovilizar primero con un collarín cervical

b. Coordinará la maniobra el personal sanitario que esté en los pies del paciente

c. Decidir la técnica más adecuada para la introducción del dispositivo

d. Realizar la técnica y asegurar al paciente con cinchas o arnés araña

La respuesta correcta es: Coordinará la maniobra el personal sanitario que esté en los pies del paciente

Es falso sobre el cerebro….

Seleccione una:

a. Tiene color marrón grisáceo

b. Contiene principalmente dendritas y axones

c. Dividido por cisura interhemisférica

d. Se dispone en surcos y circunvoluciones

La respuesta correcta es: Contiene principalmente dendritas y axones

Qué factores depende la gravedad de las lesiones causado por el Blast:

Seleccione una:

a. Distancia al foco

b. Medio de transmisión de la explosión

c. Si el lugar es abierto o cerrado

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

75
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

76
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

77
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Definición de Frostbite:

Seleccione una:

a. Daño tisular irreversible por formación de cristales de hielo intracelular con oclusión microvascular y
anoxia del tejido.



b. Enfriamiento sin daño ni destrucción tisular. Reversible con recalentamiento

c. Es la causa por una exposición prolongada al frío en cara, dorso de manos y de los pies, y superficie tibial
muscular anterior

d. Es la alternancia entre vasoespasmo arterial y dilatación.

La respuesta correcta es: Daño tisular irreversible por formación de cristales de hielo intracelular con oclusión
microvascular y anoxia del tejido.

¿Qué medicación se administra en las lesiones torácicas bajas y lumbares para contrarrestar la vasodilatación
periférica?

Seleccione una:

a. Dopamina

b. Adrenalina

c. Corticoides

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Adrenalina

Un paciente que tras TCE abre los ojos espontáneamente, localiza el dolor y respuesta orientada tiene un GCS de:

Seleccione una:

a. 14

b. 15

c. 9

d. 12

La respuesta correcta es: 14
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Pregunta

78
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

79
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

80
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Ante una fractura de peroné inmovilizada mediante yeso para su seguimiento ¿Cuál de las siguientes respuestas
no es una complicación que pueda presentar?

Seleccione una:

a. Síndrome compartimental

b. Distrofia muscular

c. Síndrome de desuso

d. Úlceras por presión

La respuesta correcta es: Distrofia muscular

Auscultando la zona abdominal de mesogastrio ¿Qué órganos se encuentran en dicha zona?

Seleccione una:

a. Colon descendente

b. Útero

c. Vejiga

d. Yeyuno

La respuesta correcta es: Yeyuno

Cuando el paciente traumatizado es un paciente crítico, se ha de tener en cuenta. Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. No pasar por alto las lesiones en las extremidades, que pongan en riesgo la vida o que causen un
problema que pueda poner en riesgo la vida

b. No perder el tiempo en las lesiones de las extremidades que son aparatosas, pero que no suponen riesgo
vital y por tanto no prestar atención a las lesiones en otras partes del cuerpo que sí lo suponen

c. a y b son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Pregunta

81
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

82
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

83
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Qué tipo de sueroterapia evitarías en un SA por su contenido en potasio

Seleccione una:

a. Suero glucosado 5%

b. Suero fisiológico 0,9%

c. Ringer lactato.

d. Gelafundina

La respuesta correcta es: Ringer lactato.

Entre las mayores complicaciones que puede presentarse en la fractura en especial la de las extremidades se
encuentra:

Seleccione una:

a. Síndrome compartimental

b. Edema pulmonar

c. Hemorragia

d. Dolor leve

La respuesta correcta es: Síndrome compartimental

¿Cuál es la fractura más frecuente en pacientes con osteoporosis?

Seleccione una:

a. Cuerpos vertebrales

b. Radio

c. Cúbito

d. Costillas

La respuesta correcta es: Cuerpos vertebrales
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Pregunta

84
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

85
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

86
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El algoritmo del triaje pediátrico extrahospitalario TAPE contempla varios datos objetivos del niño que no se
incluyen en otras escalas de triaje, indique cuáles:

Seleccione una:

a. Sexo y talla

b. Talla y peso

c. Peso y sexo

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Talla y peso

¿En qué fase lesiva de la onda expansiva, se producen lesiones debidos al efecto de proyectiles lanzados a gran
velocidad, fragmentos de explosivo…?

Seleccione una:

a. Fase 2ª

b. Fase 3ª

c. Fase 4ª

d. Fase 5ª

La respuesta correcta es: Fase 2ª

A la hora de colocar el collarín de trauma, ¿cuál será la primera parte del mismo que fijará al cuello?:

Seleccione una:

a. La parte del collarín destinado a la nuca

b. La parte del collarín destinado a la oreja

c. La parte del collarín destinado a la barbilla

d. Ninguna de ellas

La respuesta correcta es: La parte del collarín destinado a la barbilla
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Pregunta

87
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

88
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una vez, colocado las piezas laterales del inmovilizador de cabeza, en qué orden y sobre qué zonas anatómicas
de la cabeza, se ponen las cintas que unen sendas piezas:

Seleccione una:

a. Primero la cinta que se coloca en el mentón del paciente y después la cinta que pasa sobre la frente del
paciente.

b. Primero la cinta que se coloca en la boca del paciente y después la cinta que pasa sobre la frente del
paciente.

c. Primero la cinta que pasa sobre la frente del paciente y después la cinta que se coloca en el mentón
del paciente.



d. Ninguna de ellas

La respuesta correcta es: Primero la cinta que pasa sobre la frente del paciente y después la cinta que se coloca
en el mentón del paciente.

De las siguientes afirmaciones respecto al sistema de triaje Jump-Start señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Fue desarrollado en 1995 para complementar la estructura del sistema START

b. Fue la primera herramienta objetiva del mundo desarrollada específicamente para el triaje de niños en
incidentes de múltiples víctimas o catástrofes.

c. Además de incidentes de múltiples víctimas o catástrofes también puede utilizarse para el uso
rutinario de los servicios de emergencia o triaje hospitalario.



d. Esta herramienta trata de emplear no más de 15 segundos para triar a la mayoría de los pacientes.

La respuesta correcta es: Además de incidentes de múltiples víctimas o catástrofes también puede utilizarse para
el uso rutinario de los servicios de emergencia o triaje hospitalario.
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Pregunta

89
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

90
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

91
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En una zona afectada por quemadura se pueden distinguir tres áreas o zonas más o menos concéntricas, entre
las que no se encuentra:

Seleccione una:

a. Zona central o de coagulación.

b. Zona intermedia o de hiperemia.

c. Zona intermedia o de estasis.

d. Zona externa o de hiperemia.

La respuesta correcta es: Zona intermedia o de hiperemia.

Qué estructuras tienen más facilidad de sufrir un síndrome compartimental

Seleccione una:

a. Estructura fascial

b. Estructura ósea

c. Estructura visceral

d. a y b son correctas.

La respuesta correcta es: a y b son correctas.

El diagrama que resulta para el motivo de consulta “politraumatismo” solo presenta tres niveles de prioridad.
Señale cuál NO correspondería a un nivel de prioridad

Seleccione una:

a. Amarillo

b. Verde o azul

c. Rojo

d. Naranja

La respuesta correcta es: Verde o azul
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Pregunta

92
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

93
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

94
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de estas estructuras es fija y puede producir rotura aórtica?:

Seleccione una:

a. Inicio de aorta descendente

b. Arco aórtico

c. Aorta ascendente

d. Todas son estructuras móviles

La respuesta correcta es: Inicio de aorta descendente

Identifica que tipo de Blast es correcta.

Seleccione una:

a. Aéreo

b. Líquido

c. Sólido

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En la valoración neurológica del paciente con trauma torácico utilizaremos: señale la falsa

Seleccione una:

a. GCS

b. Tamaño pupilar

c. Reactividad pupilar

d. Color pupilar

La respuesta correcta es: Color pupilar
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Pregunta

95
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

96
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

97
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Menciona una desventaja del Lavado Peritoneal Diagnostico

Seleccione una:

a. Toma mucho tiempo para realizarlo

b. No detecta lesiones en el intestino

c. Poco sensible

d. Poco específico

La respuesta correcta es: Poco específico

Que medicamento no se aconseja utilizar de forma rutinaria en todos los pacientes con LMT

Seleccione una:

a. Diazepam

b. Fentanilo

c. Rocuronio

d. Corticoides

La respuesta correcta es: Corticoides

¿En qué casos se ha de valorar la realización de amputación del miembro?

Seleccione una:

a. Musculo necrotizado

b. Riesgo de sepsis

c. Sangrado, coagulopatía y el fallo renal agudo

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

98
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

99
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

100
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Quién debe informar de forma continuada al centro coordinador, para actualizar los datos del incidente?

Seleccione una:

a. Jefe de dispositivo sanitario

b. T.E.S

c. Jefe de bombero

d. El primer equipo sanitario en llegar

La respuesta correcta es: Jefe de dispositivo sanitario

Los signos que observamos o síntomas que manifiesta el paciente se denominan:

Seleccione una:

a. Diagnósticos

b. Discriminadores

c. Síndromes

d. Problemas de salud

La respuesta correcta es: Discriminadores

Cuales son las recomendaciones ante una evisceración:

Seleccione una:

a. No se deben hacer intentos por colocar de nuevo el tejido en la cavidad abdominal

b. Realizar una cobertura aséptica de la herida con material estéril humedecido con SSF templado

c. Los apósitos húmedos pueden estar cubiertos con un venaje grande, seco u oclusivo para mantener al
paciente con calor

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Actividad previa

◄ Evaluación final: Autoevaluación asignatura 14

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/view.php?id=30508&forceview=1
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Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid

  https://www.codem.es

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/view.php?id=30512&forceview=1
https://www.codem.es/

